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KUESIONER 

PENGARUH KUALITAS PELAYANAN, PRODUK, PROMOSI, TERHADAP 

KEPUASAN YANG BERDAMPAK KEPADA LOYALITAS ANGGOTA KSPPS NUS 

CABANG CILIMUS 

Terima kasih atas partisipasi Anda dalam penilaian kualitas pelayanan di KSPPS Nusa Umat. 

Penilaian Anda sangat berharga bagi kami untuk meningkatkan pelayanan kami. Mohon 

luangkan waktu sejenak untuk menjawab pertanyaan-pertanyaan berikut: 

1. INFORMASI RESPONDEN  

 

Isilah identitas diri dengan melinngkari nomer sesuai dengan keadaan yang sebenarnya: 

 

Usia:  

1. 20 – 25 tahun 

2. 26 – 30 tahun 

3. 31 – 40 tahun 

4. 41 – 50 tahun 

5. 51 – 60 tahun 

Jenis Kelamin: 

1. Laki-laki 

2. Perempuan 

Pendidikan: 

1. SD 

2. SMP 
3. SMA / Sederajat 

4. S1 

5. S2 

6. Lainnya 

Pekerjaan: 

1. Wirausaha 

2. ASN / Pegawai 

3. Petani 

4. Lainnya 
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PETUNJUK PENGISIAN 

Berilah tanda (√) pada kolom jawaban yang tersedia sesuai dengan jawaban 

Bapak/Ibu/Sdr. 

1. Sangat Setuju (SS)  = 5 

2. Setuju (S)    = 4 

3. Netral (N)    = 3 

4. Tidak Setuju (TS)   = 2 

5. Sangat Tidak Setuju (STS) = 1 

 

A. VARIABEL  KUALITAS PELAYANAN  X1 

No Pernyataan 

 Pilihan Jawaban  

STS TS N S SS 

1 KSPPS NUS memberikan layanan keuangan yang sesuai 
dengan prinsip syariah. 

     

2 Fasilitas fisik dan layanan online yang disediakan oleh 
KSPPS NUS selalu terlihat rapi dan terawat dengan baik. 

     

3 KSPPS NUS merespons pertanyaan dan permintaan saya 
dengan cepat dan efisien 

     

4 Staf KSPPS NUS selalu mendengarkan dengan penuh 
perhatian dan memahami kebutuhan keuangan saya. 

     

   5 Saya merasa yakin bahwa KSPPS NUS memiliki 
pengetahuan dan keterampilan yang cukup untuk mengelola 
keuangan saya. 

     

 

B. VARIABEL  PRODUK  X2 

No Pernyataan 

 Pilihan Jawaban  

STS TS N S SS 

1. Saya yakin bahwa menggunakan produk-produk KSPPS 
NUS dapat membantu meningkatkan penghasilan saya. 

     

2. KSPPS NUS memberikan tingkat bunga/bagi hasil yang 
kompetitif bagi saya. 

     

3. Produk-produk yang ditawarkan oleh KSPPS NUS semakin 
bervariasi dan memenuhi kebutuhan anggota dengan baik. 

     

4. Saya merasa bahwa produk-produk KSPPS NUS sesuai 
dengan prinsip syariah. 

     

5. Saya merasa sangat puas dengan produk dan layanan yang 
saya terima dari KSPPS NUS 
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C. VARIABEL PROMOSI X3 

No Pernyataan 
 Pilihan Jawaban  

STS TS N S SS 

1. Saya memiliki pengetahuan yang cukup tentang produk dan 

layanan KSPPS NUS berkat upaya promosi mereka 

     

2. Promosi KSPPS NUS telah membantu saya dalam 

mengambil keputusan untuk menggunakan produk atau 

layanan mereka. 

     

3. Promosi KSPPS NUS telah membantu mempertahankan 

keanggotaan saya dan membuat saya merasa puas sebagai 

anggota. 

     

4. Promosi KSPPS NUS telah memberikan kesempatan bagi 

saya untuk terlibat dan berpartisipasi dalam kegiatan yang 

mereka tawarkan. 

     

5.   Promosi KSPPS NUS telah memberikan nilai tambah bagi 

saya tanpa menyebabkan masalah atau ketidaknyamanan. 

     

 

D. VARIABEL KEPUASAN (Y) 

No Pernyataan 
 Pilihan Jawaban  

STS TS N S SS 

1.   Layanan yang diberikan oleh KSPPS NUS sangat  

berkualitas dan memenuhi harapan saya 

     

2.   Saya merasa sangat puas dengan berbagai produk yang 

ditawarkan oleh KSPPS NUS. 

     

3.  Promosi yang dilakukan oleh KSPPS NUS memberikan 

informasi yang bermanfaat dan relevan tentang produk dan 

layanan mereka.  

     

4.  Saya merasa puas dengan sistem pembayaran yang 

diterapkan oleh KSPPS NUS. 

     

5.  Lingkungan dan fasilitas di kantor pusat dan cabang-cabang 

KSPPS NUS sangat nyaman dan memadai. 
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E. VARIABEL LOYALITAS (Z) 

No Pernyataan 

 Pilihan Jawaban  

STS TS N S SS 

1.   Saya cenderung memilih KSPPS NUS dibandingkan dengan 

lembaga keuangan lain. 

     

2.  Saya telah menggunakan layanan atau produk KSPPS NUS 

berkali-kali dalam setahun terakhir. 

     

3.  Saya akan merekomendasikan KSPPS NUS kepada teman 

atau keluarga. 

     

4.  Saya merasa percaya dengan layanan dan produk yang 

diberikan oleh KSPPS NUS. 

     

5.  Saya berusaha akan meningkatkan jumlah simpanan saya di 

KSPPS NUS. 

     

 

Kuesioner ini dapat digunakan sebagai alat untuk mengumpulkan data dari anggota KSPPS NUS 

Cabang Cilimus dengan mengambil sampling 60 anggota aktif dari jumlah anggota 146 dan kemudian 

menganalisis hubungan antara variabel-variabel tersebut dengan tingkat kepuasan anggota. Selain itu, 

hasil dari kuesioner ini dapat membantu cabang untuk mengidentifikasi area-area yang perlu 

ditingkatkan dalam upaya mempertahankan sekaligus untuk menambah anggota aktif dan loyal. 
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DATA RESPONDEN PENELITIAN 

No Usia Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan 

1 20-25 tahun Perempuan S1 ASN/Pegawai 

2 51-60 tahun Perempuan S1 ASN/Pegawai 

3 31-40 tahun Laki-laki S1 ASN/Pegawai 

4 26-30 tahun Laki-laki SMA/Sederajat Lainnya 

5 31-40 tahun Perempuan SD Lainnya 

6 41-50 tahun Laki-laki SMP Wirausaha 

7 31-40 tahun Perempuan SMP Wirausaha 

8 41-50 tahun Laki-laki SMP Wirausaha 

9 20-25 tahun Perempuan S1 ASN/Pegawai 

10 51-60 tahun Perempuan SMA/Sederajat Wirausaha 

11 41-50 tahun Laki-laki SMA/Sederajat ASN/Pegawai 

12 41-50 tahun Perempuan SMA/Sederajat Lainnya 

13 31-40 tahun Perempuan SMP ASN/Pegawai 

14 51-60 tahun Laki-laki SMA/Sederajat ASN/Pegawai 

15 51-60 tahun Perempuan SD Lainnya 

16 41-50 tahun Perempuan SMA/Sederajat Lainnya 

17 41-50 tahun Perempuan S1 ASN/Pegawai 

18 51-60 tahun Laki-laki SMP Wirausaha 

19 51-60 tahun Laki-laki SMP Lainnya 

20 41-50 tahun Laki-laki SD Wirausaha 

21 41-50 tahun Perempuan SMP Wirausaha 

22 41-50 tahun Perempuan S1 ASN/Pegawai 

23 51-60 tahun Laki-laki SMP Wirausaha 

24 41-50 tahun Laki-laki SMA/Sederajat Wirausaha 

25 51-60 tahun Laki-laki SMA/Sederajat ASN/Pegawai 

26 31-40 tahun Perempuan SMA/Sederajat Lainnya 

27 51-60 tahun Perempuan SMP Wirausaha 

28 51-60 tahun Laki-laki SMP Wirausaha 

29 51-60 tahun Laki-laki S1 Wirausaha 

30 41-50 tahun Perempuan SMP Lainnya 

31 41-50 tahun Laki-laki SMA/Sederajat Lainnya 

32 51-60 tahun Perempuan SMP Lainnya 

33 20-25 tahun Laki-laki SMA/Sederajat ASN/Pegawai 

34 41-50 tahun Perempuan SD Lainnya 

35 41-50 tahun Perempuan SMA/Sederajat Lainnya 

36 51-60 tahun Laki-laki SMA/Sederajat Lainnya 

37 41-50 tahun Laki-laki S1 ASN/Pegawai 

38 51-60 tahun Perempuan SMP Lainnya 

39 31-40 tahun Laki-laki SMA/Sederajat ASN/Pegawai 

40 31-40 tahun Laki-laki SMA/Sederajat ASN/Pegawai 

41 31-40 tahun Laki-laki SMP ASN/Pegawai 

42 20-25 tahun Perempuan SMA/Sederajat ASN/Pegawai 

43 41-50 tahun Laki-laki S1 ASN/Pegawai 

44 41-50 tahun Laki-laki SMA/Sederajat Wirausaha 
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45 26-30 tahun Laki-laki S1 ASN/Pegawai 

46 51-60 tahun Laki-laki S2 ASN/Pegawai 

47 31-40 tahun Laki-laki SMA/Sederajat Wirausaha 

48 31-40 tahun Perempuan SMA/Sederajat Lainnya 

49 51-60 tahun Perempuan SMP ASN/Pegawai 

50 51-60 tahun Laki-laki SMP ASN/Pegawai 

51 51-60 tahun Laki-laki S1 ASN/Pegawai 

52 31-40 tahun Laki-laki SMA/Sederajat ASN/Pegawai 

53 51-60 tahun Perempuan SMP Lainnya 

54 51-60 tahun Laki-laki SMP ASN/Pegawai 

55 41-50 tahun Perempuan SMP Lainnya 

56 20-25 tahun Perempuan S1 ASN/Pegawai 

57 51-60 tahun Laki-laki SD Wirausaha 

58 31-40 tahun Laki-laki SMP ASN/Pegawai 

59 51-60 tahun Laki-laki SMP Lainnya 

60 41-50 tahun Perempuan SMP Wirausaha 
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TABULASI DATA PENELITIAN 

No 
Kualitas Pelayanan 

∑X1 
Produk 

∑X2 
Promosi 

∑X3 
Kepuasan 

∑Y 
Loyalitas 

∑Z 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1 5 4 5 4 5 23 4 4 4 5 4 21 4 5 5 5 5 24 5 5 5 5 5 25 5 4 5 5 5 24 

2 3 3 3 3 3 15 4 3 4 4 3 18 4 3 3 4 3 17 4 3 4 4 4 19 4 3 4 3 3 17 

3 4 4 4 4 3 19 5 4 5 4 4 22 4 4 4 3 4 19 4 3 4 3 4 18 4 4 3 4 4 19 

4 4 4 4 3 3 18 5 4 4 4 4 21 4 3 4 3 4 18 3 4 3 4 4 18 4 4 4 3 4 19 

5 4 4 3 4 4 19 4 5 5 4 4 22 5 4 4 4 5 22 4 5 4 5 5 23 5 5 5 4 5 24 

6 4 4 3 3 4 18 4 4 4 4 4 20 5 4 4 4 5 22 4 5 4 4 5 22 4 4 4 4 4 20 

7 2 2 2 2 2 10 2 2 3 3 2 12 3 2 2 2 3 12 2 3 3 2 3 13 3 2 3 3 3 14 

8 4 5 4 4 4 21 4 3 4 3 4 18 3 3 3 3 3 15 4 4 4 5 4 21 4 4 4 4 4 20 

9 3 4 4 4 3 18 4 4 4 4 3 19 5 5 4 4 4 22 4 4 4 4 4 20 4 4 4 4 4 20 

10 4 4 4 4 3 19 4 4 4 4 4 20 5 4 5 4 4 22 5 4 4 4 4 21 5 4 4 4 5 22 

11 3 3 3 3 3 15 3 3 3 3 3 15 3 3 3 3 3 15 4 3 3 3 4 17 4 4 4 3 4 19 

12 3 4 4 4 3 18 5 4 3 4 4 20 3 4 4 4 4 19 4 3 4 4 4 19 5 4 4 4 4 21 

13 3 3 4 3 4 17 4 4 4 4 4 20 5 4 4 4 4 21 4 3 4 4 4 19 4 4 4 4 4 20 

14 4 4 4 4 3 19 4 4 4 4 4 20 5 4 4 4 5 22 4 4 4 4 4 20 5 4 4 4 4 21 

15 4 4 4 4 4 20 4 4 4 4 4 20 5 4 4 4 5 22 4 4 4 5 4 21 4 4 4 4 4 20 

16 4 4 4 4 3 19 3 3 3 3 3 15 4 4 4 4 4 20 4 4 4 4 3 19 4 4 3 4 4 19 

17 3 3 3 3 2 14 4 3 4 4 3 18 4 4 3 3 3 17 4 3 3 3 4 17 4 3 4 4 4 19 

18 3 4 3 4 3 17 4 4 3 4 3 18 4 3 4 3 3 17 4 3 3 4 4 18 3 4 4 4 4 19 

19 3 4 3 3 3 16 4 4 3 3 3 17 4 4 4 3 3 18 4 4 4 4 4 20 4 4 3 4 4 19 

20 4 4 3 3 4 18 3 3 4 4 4 18 4 4 4 4 4 20 4 4 4 4 4 20 4 5 4 4 4 21 

21 4 3 4 4 3 18 4 4 3 4 4 19 4 4 4 4 4 20 4 4 4 4 4 20 4 4 4 5 4 21 

22 4 3 3 3 3 16 4 3 3 4 4 18 3 4 3 4 4 18 4 3 4 4 3 18 4 4 4 5 4 21 

23 3 4 4 4 3 18 3 4 4 4 3 18 4 4 4 4 3 19 4 4 4 5 4 21 4 4 5 4 4 21 

24 3 2 3 2 2 12 3 2 2 2 3 12 2 3 2 2 2 11 2 2 3 2 2 11 3 2 3 2 3 13 

25 4 4 4 3 3 18 4 4 4 4 4 20 4 3 4 4 4 19 4 4 4 4 3 19 4 4 4 4 4 20 

26 5 4 5 4 4 22 3 4 4 4 4 19 4 4 4 4 4 20 4 4 4 4 4 20 5 4 4 4 4 21 

27 4 4 4 4 4 20 4 3 4 3 2 16 4 3 4 4 4 19 4 3 4 4 3 18 4 4 3 4 3 18 
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28 4 4 4 4 4 20 4 4 4 3 3 18 4 4 4 4 4 20 3 3 3 4 4 17 4 3 4 3 4 18 

29 4 4 4 4 4 20 4 4 3 4 4 19 5 4 4 4 5 22 4 3 4 4 3 18 5 4 4 4 4 21 

30 5 4 5 4 5 23 2 4 3 3 4 16 4 4 4 4 4 20 4 3 3 3 4 17 4 4 4 4 4 20 

31 4 4 4 4 4 20 4 3 3 3 3 16 5 5 4 4 4 22 4 4 4 4 4 20 4 5 4 4 4 21 

32 3 3 3 3 3 15 3 2 2 2 3 12 2 3 3 2 2 12 3 3 4 4 3 17 3 3 3 3 3 15 

33 4 3 4 3 4 18 4 4 4 4 4 20 5 4 4 4 4 21 4 4 4 4 4 20 4 4 4 5 4 21 

34 3 3 3 4 3 16 3 4 4 4 4 19 4 4 4 4 4 20 4 4 3 4 4 19 3 3 3 4 4 17 

35 4 4 4 4 3 19 3 4 3 4 4 18 4 3 4 4 4 19 4 4 4 4 4 20 4 4 4 5 4 21 

36 4 4 4 4 3 19 4 3 4 3 4 18 3 3 3 4 4 17 4 4 4 4 4 20 4 4 5 4 4 21 

37 4 4 3 4 4 19 4 3 4 4 4 19 5 4 5 4 4 22 4 4 5 4 4 21 4 5 4 4 4 21 

38 3 3 3 3 3 15 4 3 3 3 3 16 4 4 4 4 4 20 4 3 4 4 4 19 4 4 3 4 3 18 

39 2 2 3 3 2 12 2 2 2 3 3 12 3 3 3 3 3 15 3 3 2 3 2 13 3 2 3 3 3 14 

40 3 3 4 4 3 17 5 4 4 4 4 21 3 3 4 4 4 18 4 4 3 4 4 19 4 3 3 4 4 18 

41 4 3 4 3 4 18 4 3 3 3 3 16 3 4 4 4 4 19 3 3 3 4 4 17 4 4 4 4 4 20 

42 4 4 5 4 5 22 5 4 4 4 4 21 5 5 5 5 4 24 5 5 5 5 5 25 5 5 5 4 5 24 

43 4 4 4 4 4 20 4 3 4 3 4 18 4 4 4 4 4 20 5 4 4 4 4 21 4 4 5 4 4 21 

44 4 3 4 4 4 19 2 2 3 3 3 13 4 4 3 3 3 17 4 4 4 4 4 20 4 4 2 4 4 18 

45 4 4 4 4 4 20 4 3 4 4 4 19 4 3 4 4 4 19 4 4 4 4 4 20 4 5 4 4 4 21 

46 4 3 4 3 3 17 4 3 3 3 4 17 3 4 4 4 3 18 4 3 4 3 3 17 4 4 4 3 4 19 

47 3 3 3 3 3 15 3 3 3 3 3 15 3 3 4 4 4 18 4 3 4 4 4 19 3 3 4 3 4 17 

48 4 4 5 5 4 22 4 4 4 4 4 20 5 4 4 5 4 22 5 5 5 5 5 25 4 5 5 5 5 24 

49 3 4 4 4 4 19 4 4 4 3 4 19 4 3 4 4 4 19 4 4 4 4 4 20 4 4 5 4 4 21 

50 4 4 4 4 4 20 5 4 5 4 4 22 5 4 4 5 5 23 5 5 5 5 5 25 5 4 5 5 5 24 

51 4 4 4 4 4 20 5 4 4 4 5 22 3 4 4 3 3 17 4 4 4 4 4 20 4 4 4 4 4 20 

52 2 3 4 4 4 17 4 4 4 4 3 19 4 4 4 4 4 20 5 4 4 4 5 17 4 4 4 4 5 21 

53 4 4 4 4 4 20 4 5 4 4 4 21 4 4 4 4 4 20 4 4 4 5 4 21 5 4 5 4 5 23 

54 4 4 3 4 4 19 4 4 4 5 4 21 5 5 4 4 4 22 4 5 4 4 4 21 4 4 5 5 5 23 

55 4 4 4 4 4 20 4 4 5 5 4 22 4 4 4 4 3 19 4 5 5 4 4 22 4 4 4 4 5 21 

56 4 4 4 4 4 20 4 5 5 4 4 22 4 4 4 3 4 19 5 4 4 4 4 21 4 5 4 5 5 23 

57 4 4 4 4 5 21 4 4 4 5 5 22 4 3 4 3 4 18 5 4 4 4 4 21 4 4 4 5 4 21 
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58 4 4 4 4 5 21 4 4 4 4 4 20 3 4 4 4 4 19 5 4 4 4 4 21 4 4 4 4 5 16 

59 4 4 4 4 4 20 4 4 4 4 4 20 4 4 4 5 4 21 4 4 4 4 4 20 5 4 5 4 4 16 

60 2 3 2 3 3 13 3 3 3 3 3 15 4 4 3 4 4 19 3 4 3 3 4 17 3 4 4 3 3 17 
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KARAKTERISTIK RESPONDEN 

Usia 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 20-25 Tahun 5 8.3 8.3 8.3 

26-30 Tahun 2 3.3 3.3 11.7 

31-40 Tahun 12 20.0 20.0 31.7 

41-50 Tahun 19 31.7 31.7 63.3 

51-60 Tahun 22 36.7 36.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Jenis Kelamin 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Laki-laki 33 55.0 55.0 55.0 

Perempuan 27 45.0 45.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Pendidikan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SD 5 8.3 8.3 8.3 

SMP 22 36.7 36.7 45.0 

SMA 20 33.3 33.3 78.3 

S1 11 18.3 18.3 96.7 

S2 2 3.3 3.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Pekerjaan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ASN/Pegawai 26 43.3 43.3 43.3 

Wirausaha 16 26.7 26.7 70.0 

Lainnya 18 30.0 30.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  
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JAWABAN RESPONDEN KUALITAS PELAYANAN (X1) 

X1.1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 4 6.7 6.7 6.7 

Netral 16 26.7 26.7 33.3 

Setuju 37 61.7 61.7 95.0 

Sangat Setuju 3 5.0 5.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

X1.2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 3 5.0 5.0 5.0 

Netral 17 28.3 28.3 33.3 

Setuju 39 65.0 65.0 98.3 

Sangat Setuju 1 1.7 1.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

X1.3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3 

Netral 17 28.3 28.3 31.7 

Setuju 36 60.0 60.0 91.7 

Sangat Setuju 5 8.3 8.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

X1.4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3 

Netral 18 30.0 30.0 33.3 

Setuju 39 65.0 65.0 98.3 

Sangat Setuju 1 1.7 1.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  
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X1.5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 4 6.7 6.7 6.7 

Netral 24 40.0 40.0 46.7 

Setuju 27 45.0 45.0 91.7 

Sangat Setuju 5 8.3 8.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

JAWABAN RESPONDEN PRODUK (X2) 

X2.1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 4 6.7 6.7 6.7 

Netral 11 18.3 18.3 25.0 

Setuju 38 63.3 63.3 88.3 

Sangat Setuju 7 11.7 11.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

X2.2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 8.3 8.3 8.3 

Netral 18 30.0 30.0 38.3 

Setuju 34 56.7 56.7 95.0 

Sangat Setuju 3 5.0 5.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

X2.3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 3 5.0 5.0 5.0 

Netral 18 30.0 30.0 35.0 

Setuju 34 56.7 56.7 91.7 

Sangat Setuju 5 8.3 8.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  
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X2.4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3 

Netral 19 31.7 31.7 35.0 

Setuju 35 58.3 58.3 93.3 

Sangat Setuju 4 6.7 6.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

X2.5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3 

Netral 19 31.7 31.7 35.0 

Setuju 37 61.7 61.7 96.7 

Sangat Setuju 2 3.3 3.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

JAWABAN RESPONDEN PROMOSI (X3) 

X3.1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3 

Netral 13 21.7 21.7 25.0 

Setuju 30 50.0 50.0 75.0 

Sangat Setuju 15 25.0 25.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

X3.2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1.7 1.7 1.7 

Netral 17 28.3 28.3 30.0 

Setuju 37 61.7 61.7 91.7 

Sangat Setuju 5 8.3 8.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  
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X3.3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3 

Netral 10 16.7 16.7 20.0 

Setuju 44 73.3 73.3 93.3 

Sangat Setuju 4 6.7 6.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

X3.4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 3 5.0 5.0 5.0 

Netral 12 20.0 20.0 25.0 

Setuju 40 66.7 66.7 91.7 

Sangat Setuju 5 8.3 8.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

X3.5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3 

Netral 13 21.7 21.7 25.0 

Setuju 38 63.3 63.3 88.3 

Sangat Setuju 7 11.7 11.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

JAWABAN RESPONDEN KEPUASAN (Y) 

Y.1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3 

Netral 6 10.0 10.0 13.3 

Setuju 42 70.0 70.0 83.3 

Sangat Setuju 10 16.7 16.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  
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Y.2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1.7 1.7 1.7 

Netral 19 31.7 31.7 33.3 

Setuju 32 53.3 53.3 86.7 

Sangat Setuju 8 13.3 13.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Y.3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1.7 1.7 1.7 

Netral 12 20.0 20.0 21.7 

Setuju 41 68.3 68.3 90.0 

Sangat Setuju 6 10.0 10.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Y.4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3 

Netral 7 11.7 11.7 15.0 

Setuju 42 70.0 70.0 85.0 

Sangat Setuju 9 15.0 15.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Y.5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3 

Netral 8 13.3 13.3 16.7 

Setuju 43 71.7 71.7 88.3 

Sangat Setuju 7 11.7 11.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  
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JAWABAN RESPONDEN LOYALITAS (Z) 

Z.1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Netral 8 13.3 13.3 13.3 

Setuju 41 68.3 68.3 81.7 

Sangat Setuju 11 18.3 18.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Z.2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 3 5.0 5.0 5.0 

Netral 7 11.7 11.7 16.7 

Setuju 42 70.0 70.0 86.7 

Sangat Setuju 8 13.3 13.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Z.3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1.7 1.7 1.7 

Netral 11 18.3 18.3 20.0 

Setuju 36 60.0 60.0 80.0 

Sangat Setuju 12 20.0 20.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Z.4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1.7 1.7 1.7 

Netral 10 16.7 16.7 18.3 

Setuju 39 65.0 65.0 83.3 

Sangat Setuju 10 16.7 16.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  
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Z.5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Netral 8 13.3 13.3 13.3 

Setuju 40 66.7 66.7 80.0 

Sangat Setuju 12 20.0 20.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  
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Outer Model 
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